RUTINER BURSDAGSFEIRING TOLPINRUD BARNEHAGE
Gave kjøpes av foreldrene til bursdagsbarnet som er fra barna i barnehagen. Dette har blitt bestemt etter et foreldremøte, da dette var et ønske fra flertallet av foreldrene.
Barnas bursdag er en koselig happening som barna gleder seg til. Det er noe barna prater seg imellom i barnehagen, og vi ønsker derfor at det skal inviteres naturlige grupper. Se alternativene under: 
• Alle på avdelingen
• Alle jentene/guttene på aldersgruppen eller avdelingen
• Alle på aldersinndelt gruppe 
Noen ganger kan det være naturlig at yngre eller eldre søsken kan bli med på bursdagen, og det er greit. Da har også barnehagen en måte å forklare det på for de andre barna. Er dere usikre på hvordan dere skal be så spør de voksne på avdelingen, de kan gi tips om hva som kan være den naturlige gruppen for ditt barn. Ved å invitere en naturliggruppe er det større sannsynlighet for å unngå vonde følelser for barn og foreldre der man opplever å ikke være inkludert om man er ekskludert fra bursdagsfeiringen.
Det er også vedtatt tidligere at bursdagsinvitasjoner ikke skal medbringes i barnehagen, da dette blir et synlig bilde på hvem som er bedt og ikke bedt, og noen barn kan bli lei seg. Invitasjoner skal derfor leveres ut privat. Send for eksempel kort i posten, sms eller mail. Det er ytret ønske om å respektere invitasjonene ved å svare på den, uansett om barnet ikke kan komme.
Etter foreldremøtet kommer det i tillegg en anmodning om å begrense/droppe godteripose, som tas med hjem etter endt feiring.
Vi vil at alle barna i Tolpinrud barnehage skal være glade barn, og håper derfor at retningslinjene kan følges slik at bursdag blir en hyggelig tid for alle parter (barn, foreldre, ansatte).
 
Med vennlig hilsen SU
